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1. Begriffsdefinitionen / - abkiirzungen

AD Abdeckhaube/Abdeckung

AV Achsverlangerung

BG Bandgegenseite

BS Bandseite

F gepriift nach EN 1154 und einsetzbar an Feuer- und Rauchschutztiir
FE Feststellung, elektromechanisch

FER Feststellung, elektromechanisch mit Rauchschaltmodul

FM Feststellung, mechanisch

GF Gangflugel

GFB Gangflugelbreite

GS Gleitschiene

MP Montageplatte

OB Offnungsbegrenzung

OD/BC Offnungsdimpfung / Backcheck
oTS ObenturschlieRer

RSM Rauchschaltmodul

SF Standflugel

SFB Standfltigelbreite

SRI SchlieBfolgeregler, integriert
SW Schliisselweite

THM  Turhaftmagnet

Bei Einsatz an Feuer- und Rauchschutztiiren sind die Einbauanleitungen des Herstellers sowie
die EN 1154 und die EN 1158 zu beachten!

Originalanleitung
Bitte geben Sie das Dokument an den Benutzer weiter!
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1. Definitions of terms/abbreviations

AD ("Abdeckhaube/Abdeckung") cover

AV ("Achsverldngerung") axle extension

BG ("Bandgegenseite") side opposite to hinges

BS ("Bandseite") hinge side

F Tested to EN 1154 and used for fire and smoke

protection doors

FE ("Feststellung, elektromechanisch”) hold-open, electromechanical

FER (,Feststellung, elektromechanisch  hold-open, electromechanical, with
mit Rauchschaltmodul®) smoke switch module

FM ("Feststellung, mechanisch") hold-open, mechanical

GF ("Gangflugel") active leaf

GFB ("Gangflugelbreite") active leaf width

GS ("Gleitschiene") slide rail

MP ("Montageplatte") mounting plate

(o]} ("Gffnungsbegrenzung") opening restriction

OD/BC ("Offnungsdiampfung / Backcheck") backcheck

oTS ("ObentiirschlieRBer") overhead door closer

RSM ("Rauchschaltmodul) smoke switch module

SF ("standflugel™) passive leaf

SFB ("standflugelbreite") passive leaf width

SRI ("SchlieRfolgeregler, integriert") door leaf coordinator, integrated

SW ("Schlusselweite") size

THM  (,Turhaftmagnet®) hold-open magnet

A CAUTION When using the door closer on fire and smoke protection doors, the installation instructions of
the manufacturer and EN 1154 / EN 1158 must be observed!

Translation of the original instructions
Please pass the document on to the user
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1.

AD
AV
BG
BS

F

FE
FER
FM
GF
GFB
GS
MP
6B
6bp/BC
OTS
RSM
SF
SFB
SRI
SW
THM

Définitions des termes et abréviations

Capot/Revétement

Rallonge d‘axe

Coté opposé aux paumelles

Coté paumelles

Certifié selon EN 1154 et utilisable sur portes coupe-feu et pare-fumée
Arrét électromécanique

Dispositif d‘arrét électromécanique avec centrale de détection de fumée
Arrét mécanique

vantail de service

largeur du vantail de service
Glissiere

Plaque de montage

Limitation d‘ouverture

Freinage a I‘ouverture / Backcheck
Ferme-porte

Détecteur de fumée

vantail semi-fixe

largeur du vantail semi-fixe
Sélecteur de fermeture intégré
Ouverture de clé, surplat
Ventouse électromagnétique

En cas d‘utilisation sur portes coupe-feu et pare-fumée, les instructions de montage du fabricant
ainsi que les normes EN 1154 et EN 1158 doivent étre respectées!

Tradu
Veuill

ction de la notice d‘origine
ez transmettre ce document a l‘utilisateur!
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1.

AD
AV
BG
BS

F

FE
FER
FM
GF
GFB
GS
MP
OB
OD/BC
OoTS
RSM
SF
SFB
SRI
SW
THM

Definiciones/abreviaturas de los términos

Cubierta/recubrimiento

Prolongacion del eje

Lado contrario al de las bisagras

Lado de las bisagras

Probado conforme a EN 1154 y aplicable en puertas cortafuegos y cortahumos
Mecanismo electromecanico de retencién
Dispositivo electromecanico de retencién de apertura con avisador de humos
Mecanismo mecanico de retencién

hoja de paso

anchura de la hoja de paso

Riel de deslizamiento

Placa de montaje

Limitacién de apertura

Frenado a la apertura/backcheck
Cierrapuertas aéreo

Médulo de conmutacidn en caso de humo
hoja pasiva

anchura de la hoja pasiva

Regulador coordinador de cierre integrado
Tamafo

Iman adherente de puerta

A\ PRECAUCION

iEn caso de aplicacion en puertas cortafuegos y cortahumos se deberan observar las
instrucciones de montaje del fabricante asicomo laEN 1154 y la EN 1158!

Tradu

ccion de las instrucciones originales

iEntregue este documento al usuario!



SRI-OTS 73x

2. Komponenten und Zubehor
Components and accessories
Composants et accessoires
Componentes y accesorios

SRI B SRI-OTS 73x K-18834-00-0
—ﬂ
Sets
GS SRI B Set GS SRI-OTS 73x K-18354-00-0
(2xGS + 2xAD-GS + SRI + AD-SRI)
| ® ap-cs I AD-SRI I ® ap-cs |

Option: @ 2x FM B 2x K-18369-00-0
m 2x OB 2x K-18916-00-0

B Set GS FE-SRI-OTS 73x K-18355-00-0
(2xGS + 2xFE + 2xAD-GS-FE + SRI + AD-SRI)
| ©® Ap-GsFE I AD-SRI I (6 AD-Gs-FE |
O Qo | O« | Qs __[O
B Set GS FER-SRI-OTS 73x K-18356-00-0
(2xGS + 2xFE + 2xAD-GS-FE + SRI + AD-SRI + RSM)
| ©® Ap-GsFE I AD-SRI I (6 AD-Gs-FE |
(O I N O B CL
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2 Gs
1xM6x27 =
' 2x M5x55 p——
2X 570  Devwtmumsiae
K-18351-00-0
(3 AD-Gs
. 2x @ Ji
K-18364-00-0
(5) FE
o = — Namcomil! Kabel
o - - = Cable @ L=2m
] Cable 2x 0.25 mm?
.'/ Cable
K-18368-00-0
(6) AD-GS-FE /4/
I K-18365-00-0
(@) SRi
i = 2 _
L SRS N X
/ — ﬁh'::-'-'—ll';' % 2x M6x16
K-18834-00-0
AD-SRI =
5 2x5x25 —
K-18367-00-0 *Eol  2axMs5x20 =
(9 RSM
; o
: Jg .
..;'i.;—‘;* fe} .
z 3x2.9x32 ——
[l
ZXO 1x  1x[{] 1x[F]
K-19058-00-0 —
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(» oTs73x
4x M5x45 p———
- = rs) :
D o 3iavi =z 4x 5x60  Dumimismime
o 0
/-_ 4 ok S 2x 2.9x13 &=

Set OTS 736 K-18500-00-0
Set OTS 735 K-18498-00-0
Set OTS 733 K-18496-00-0

(@) Fm
K-18369-00-0
MP
4x M5x35 p——=
\ % 4x M5x20 Dp=
> 4x 5x25  Duswe
K-18280-00-0
@) 68
K-18916-00-0
@2 MNK B8642
K-17897-02-0 [mm]
o [3) 1400 I
285 | SFB II
1200
K-17897-03-0 /
s ? /
1000
355 ~ o
4 g -00- N
K-19057-00-0 \ 800 S
: ) N o) $ Y
360-480 i oé’\ S|
7| Y| |
N /S
B FB N %/ &1
L=285mm K-17897-02-0 zB.7e.g:  SFB=950mm (a), 400 T T s
p-ex./p.ej..  GFB=1150 mm (b) S g S ﬁg >
L=355mm K-17897-03-0 8 bl8 8 [mm]

=> MNK: K-17897-02-0
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Montieren und Einstellen

Installing and adjusting

Montage et réglage
Montaje y ajuste

Normalmontage Bandseite, Gangfliigel DIN links (DIN rechts spiegelbildlich)
Standard installation on hinge side, active leaf DIN left (DIN right laterally reversed)

Montage normal c6té paumelles, vantail de service DIN gauche (DIN droite symétrique)

U

Montaje normal en el lado de las bisagras, hoja de paso DIN izquierda (DIN derecha reflejado)

OTS 73x:

9-47508-01-0

OTS 634x: 9-50853-00-0

|z

OTS 73x:  K-18937

Bohrlehre (optional)

c € Baubesshidge 15 Anschlagschablone Drilling jig (optional)
Johann-Maus-Str. 3 . . .
D-71254 Ditzingen Mounting template Gabarit de percage (en option)

oy, E“i/ifgaggzgqa 8|3-6|1 1|4 Gabarit de pose Plantilla de taladro (opcional)

Dangerous substances: None Plantilla de montaje

120 458 2300 2300 458 ~ 120
220
¥+ D ¥+
+ 4+ Q@' + 4+

-
Nur bei
o‘;lr fo'r FE-OTS 73x /

Y FER-OTS 73x / A
Uniquement pour — -—
THM
A Solo para B
-5l - SFB_ SFB 2400 o
- 1430 - 2800 o
OTS 73x OTS 634x
Lo ( & (
@© \| o~ \,
\ "‘* (1 1 \ '"* (} — 1
] BE ] -1
= E
B =66 A=189 B =50 A=192




SRI-OTS 73x

Mit OTS 73x: OTS 634x:
With K-18280 K-19640
MP . =
AVeC 5] ) o ©© o o © :
i 88 88
Con 2P 00) o o ob
S0 458 S =300 . 2300 158 S0
220
T T Q T T
pe pa Q‘b’ ¥ pa
Nur bei
o:: bfeo'r FE-OTS 73x /
Y FER-OTS 73x /
Uniquement pour o 2 |
THM T o
| w2 | Solo para 160 4
S 160 | . SFB. SFB > 400 o
- 1630 - 2800 —

l" —
_
|
|
s

16>7
|
1
()
(16)
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DIN links
DIN left
DIN gauche

DIN izquierda

DIN rechts
DIN right
DIN droite
DIN derecha

oTs a
OTS 73x 6°
OTS 634x 46°

Size
4
6Nm @ 6 Pans

SW
Size 4 @
6 Pans

- 6 Nm
Tamafo

oTs

OTS 73x

OTS 634x

11
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GF DIN links

GF DIN left

GF DIN gauche
GF DIN izquierda

s

—
p-te

SF DIN rechts
SF DIN right
SF DIN droite
SF DIN derecha

=

=g
{;(;IL-/— D

® 5,
Size
3 Nm ) @ 36Pans

Tamano
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OTS 634x:

OTS 73x:
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SRI-OTS 73x

&Q Tamano
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0TS 736 OTS 735 OTS 634x 0TS 733

max. 180°

v

v

v

v

v

v

v

v

© 00

v

v

v

SW

Size

6 Pans
Tamano

SchlieBkraft
Closing force

Force de fermeture
Fuerza de cierre

B
EN 0TS 736 0TS 735 OTS 634x 0TS 733
2 - <850 mm <850 mm -
3 <950 mm <950 mm <950 mm <950 mm
4 <1100 mm <1100 mm <1100 mm | —-
5 <1250 mm | <1250 mm | —- -
6 <1400 mm | —- - -
([F] minEN3

@R max. EN4,5
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SRI-OTS 73x

4. Leistungserklarungen (DoP)
Declarations of performance (DoP)
Déclarations des performances (DoP)
Declaraciones de rendimiento (DoP)

Fur das Produkt gilt die nachfolgend aufgefiihrte Leistungserklarung:
B 0029-CPR-GU-BKS-Ferco

HINWEIS

Leistungserkldarungen finden Sie auf der GU-Homepage "www.g-u.com" unter dem Punkt
"Service" im Register "Bauproduktenverordnung / CPR":

www.g-u.com/de/service/bauproduktenverordnung.html

The following Declaration of Performance applies to this product:

B 0029-CPR-GU-BKS-Ferco

NOTE

Declarations of Performance can be found at the GU website "www.g-u.com" in the menu item
"Construction Products Regulation / CPR" under "Services™:

www.g-u.com/en/services/construction-products-regulation.html

Pour le produit, la déclaration de performance suivante s'applique :

B 0029-CPR-GU-BKS-Ferco

REMARQUE

Vous trouverez des déclarations de performance sur le site web de GU"www.g-u.com" au point
"Service" sous I'option "Réglement produits de construction / RPC":

www.g-u.com/fr/services/reglement-produits-de-construction.html

La siguiente declaracién de rendimiento se aplica al producto:

B 0029-CPR-GU-BKS-Ferco

NOTA

Declaraciones de rendimiento se pueden encontrar en la pagina web de GU "www.g-u.com" bajo
"Servicios" en el elemento de ment "Reglamento de Productos de Construccién / RPC":

www.g-u.com/es/servicios/reglamento-de-productos-de-construccion.html

18
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